

BTCC “新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。

立即注册/查看详情

Pepe Coin (\$PEPE): 定义和概述

原文:

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/research-analysis/pepe-coin-pepe-definition-and-overview>



值得注意的是，Pepe Coin 在推出仅三周后就实现了一个重要的里程碑，市值超过 10 亿美元。相比之下，狗狗币 (DOGE) 花了近四年时间才达到同样的里程碑。尽管 \$PEPE 的价格表现出了很大的波动性，但个人持有者的数量仍在飙升，证明了它的受欢迎程度和潜力。Pepe Coin 官方网站强调，\$PEPE 没有内在价值或财务回报保证。然而，尽管有这样的免责声明，成千上万的投资者还是热切地接受了 Pepe Coin，并在币安等平台上和其他主要的加密货币交易所购买它。Btcc 深入探讨了 Pepe Coin 的含义和起源，解释了它的创造者如何利用互联网模因 Pepe the Frog 的流行度让他们的加密货币立即获得认可。与其他模因币项目一样，Pepe Coin 利用社交媒体的力量来传播人们对加密货币的认识并推高其价值。通过利用模因的病毒式传播特性和区块链技术的广泛采用，Pepe Coin 彻底改变了加密货币领域，为投资者提供了参与下一代数字资产的独特而激动人心的机会。

- [佩佩蛙之旅：历史与演变](#)
- [Pepe Coin：机制与操作说明](#)

- [项目更新：最新变更和优化](#)
- [Pepe Coin：活跃且富有参与感的社区](#)
- [Pepe Coin 与 Pepe Coin 2.0：哪个更好？](#)
- [Pepe Coin 未来展望：预测与趋势](#)

佩佩蛙之旅：历史与演变

这只青蛙的成名之路始于一个偶然，佩佩古怪的表情和古怪的滑稽动作激发了无数的表情包，并在各个平台上分享了无数的体验。然而，随着这个角色越来越受欢迎，他被使用的背景范围也越来越广。不幸的是，在 2016 年美国大选期间，佩佩被各种网络社区利用，成为仇恨言论、种族主义意识形态和其他形式歧视内容的载体。

这一事件的发展促使 Furie 采取行动，与反诽谤联盟 (ADL) 合作，恢复佩佩最初的正面背景。通过“拯救佩佩”运动等举措，Furie 和 ADL 旨在恢复这只青蛙的声誉，并防止他的形象与有害或分裂的信息联系在一起。

尽管佩佩的新形象引发了争议，但 Furie 仍然致力于保护这个角色的原始遗产。虽然 Furie 拥有为其创作的任何商业使用寻求补偿的合法权利，但 Furie 选择目前不主动向 Pepe Coin 的创造者或其他未经授权的使用提出版权索赔。

Pepe Coin：机制与操作说明

此外，项目团队在发布时引入了突破性的再分配系统。这一创新功能可确保将每笔 Pepe 加密交易的一部分重新分配给现有的代币持有者，从而培养社区意识并激励长期持有。虽然该项目自成立以来经历了一些变化，但这种再分配系统的未来可持续性仍有待观察。

释放 Pepe Coin 的潜力：购买分步指南

踏上获取 Pepe Coin 的旅程需要几个关键步骤。首先，投资者必须设置一个兼容的数字钱包，例如 Metamask（或任何其他支持发送和接收以太坊和 ERC-20 代币的钱包）。一旦钱包安全建立，下一步就是将其连接到 Uniswap，这是一个促进代币交换的去中心化交易所。连接钱包后，投资者可以无缝地将以太坊 (ETH) 兑换为 \$PEPE，从而将 Pepe Coin 添加到他们的数字投资组合中。

项目更新：最新变更和优化

随着转账消息在社交媒体平台和加密货币论坛上传播开来，该 meme 币的价格开始暴跌。项目社区成员表达了对 \$PEPE 未来的担忧和怀疑，质疑其投资的安全性。情况似乎很糟糕，Pepe Coin 项目的未来悬而未决。

为了解决这些担忧并提供澄清，一位可以访问该项目官方渠道的人介入并发布了对这些神秘转账的解释。据推测，其意图是让社区成员放心并恢复对该项目的信心。然而，这篇帖子最终却适得其反，引发了更多的疑问和担忧。

根据解释，这些转账是由 Pepe Coin 团队中心怀不满的开发人员进行的。这些开发人员显然对项目的方向或进展不满意，利用他们对多重签名钱包的访问权限发起了转账。这一消息震惊并激怒了社区，他们感到被那些受托管理该项目的人背叛和欺骗。

情况仍然不稳定且不确定，许多问题仍未得到解答。Pepe Coin 社区现在正在努力应对这些事件的后果，试图拼凑出发生的事情以及这对项目的未来意味着什么。与此同时，投资者和爱好者都在密切关注，等待 Pepe Coin 团队如何应对，以及他们能否恢复对项目的信任和稳定性。此前，

一群参与该项目的前开发人员意外宣布他们正在“更新”Pepe Coin 钱包。然而，很快就发现这次更新并不像表面上看起来的那样。负责管理该项目 X 账户的个人透露，前开发人员实际上已经窃取了代币并将其出售，这引起了投资者和社区成员的极大担忧。尽管遭遇

挫折，Pepe Coin 团队仍然坚韧不拔，致力于该项目的长期成功。9 月，尽管围绕被盗代币的不确定性持续存在，但他们保证，多重签名钱包中的剩余代币是安全的，并由一个最关心社区利益和剩余 \$PEPE 代币的人控制。对安全的承诺对于在这一充满挑战的时期维持投资者信心至关重要。

10 月，官方 Pepe Coin X 账户宣布了该项目恢复工作的一个重要里程碑。它透露，已经任命了一个新的

顾问团队来指导项目前进，标志着一个新的开始和对增长的重新承诺。这一声明还透露，价值约 6,000,000 美元的 6.9 万亿 \$PEPE 代币已被销毁并永久从项目供应中移除。

代币销毁是一个大胆的举措，大大减少了 \$PEPE 代币的总供应量，增加了它们的稀缺性并有可能推高它们的价值。结合新顾问团队的宣布，这一行动向投资者发出了一个明确的信息，即 Pepe Coin 项目正在积极发展和适应市场不断变化的需求。Pepe Coin

团队的韧性和对透明度的承诺一直是该项目能够克服挑战并变得更强大的关键因素。通过采取果断行动解决过去的问题并引入具有新视角的新顾问，该团队展示了对 Pepe Coin 未来的清晰愿景。

Pepe Coin: 活跃且富有参与感的社区

2023 年 5 月，Coinbase 提请关注 Pepe the Frog 与仇恨言论的关系，引发了该项目支持者之间的争论。在遭到强烈反对后，Coinbase 的法律官员发表了道歉声明，反映了社区的韧性和解决任何误解的承诺。这一事件凸显了 致力于营造积极包容的环境，尽管模因的复杂遗产带来了挑战。最近，在 2023 年 9 月，当项目的 Telegram 帐户遭到黑客攻击时，社区面临另一个障碍。@pepecoineth 迅速通知关注者，今后所有关于 \$PEPE 的官方通信都将来自该项目的官方 Twitter 帐户。这一主动措施表明了 致力于透明度和安全性，确保其成员保持知情和受到保护。

探索 Pepe Coin 生态系统

与许多 meme coin 项目一样，在 Pepe Coin 生态系统中区分合法沟通渠道和非法沟通渠道对投资者来说可能具有挑战性。Pepe Coin 社区成员活跃于各种社交媒体平台，包括 Twitter、Facebook、Reddit、TikTok、Telegram 和 Discord。然而，大量非官方社区的存在带来了一个问题，因为它们经常传播不可靠的信息并促进高风险的投资行为。热衷于利用该项目成功的骗子和竞争对手迅速创建了虚假帐户，旨在进行网络钓鱼攻击并传播旨在操纵市场情绪的虚假信息。为了防范此类欺诈活动，在评估与 Pepe 相关的网站或社交媒体帐户的真实性时，必须保持警惕并留意危险信号。以下是一些需要考虑的关键指标：

- 检查 Twitter 帐户是否已验证。未经验证可能是虚假帐户的明显迹象。
- 确保相关网站链接到该项目在 X (Twitter) 上的验证帐户。
- 如果加密货币交易所将您引导至与合法 Pepe Coin 项目相关的网站以外的网站，请务必小心。

Pepe Coin 与 Pepe Coin 2.0: 哪个更好？

发现差异

Pepe Coin 和 Pepe 2.0 是两个具有独特特征的不同项目。据传，Pepe 2.0 是由黑名单上的 Pepe Coin 内部人员创建的，它为 meme coin 领域带来了新的维度。虽然 Pepe Coin 仍然免税，但 Pepe 2.0 引入了 1% 的交易税，旨在资助营销、流动性和社区发展。这一战略举措将 Pepe 2.0 定位为一个竞争力量，利用其税收收入来增强其生态系统。投资者和爱好者现在都可以欣赏这两个项目之间的细微差别，每个项目都提供独特的好处和机会。Pepe Coin 与 Pepe 2.0: 了解区别。

Pepe Coin 未来展望: 预测与趋势

第一阶段专注于代币的推出和通过 Twitter 大力推广，利用该平台的广泛影响力向广大加密爱好者介绍 Pepe Coin。这一初始阶段为 Pepe Coin 的旅程奠定了基调，为其未来的成功奠定了坚实的基础。

第二阶段转变了方向，强调社区伙伴关系和在一级中心化加密货币交易所上市。这一战略举措将 Pepe Coin 定位为加密领域的合法参与者，吸引更多投资者和交易者加入其生态系统。

最后阶段旨在建立 Pepe 学院并推广 Pepe 商品，进一步将代币的影响力扩展到新的领域并巩固其作为文化偶像的地位。

随着 Pepe Coin 的发展，其最新路线图继续概述雄心勃勃的增长计划。虽然每个阶段的重点都比较模糊，但它暗示了未来令人兴奋的发展。

新的第一阶段“Meme”表明专注于利用互联网 meme 的力量进一步普及 Pepe Coin。这种创新方法利用了 meme 的病毒式传播特性，有可能推动 Pepe Coin 受欢迎程度的爆炸式增长。

第二阶段“Vibe and HODL”表明重点是围绕 Pepe Coin 建立一个强大的社区并鼓励长期持有。此阶段旨在培养一个忠诚且积极参与的社区，该社区相信 Pepe Coin 的长期潜力。最后，第三阶段“Meme Takeover”暗示了 Pepe Coin 成为一种文化现象的野心，其基于 meme 的身份占领了互联网。这一大胆的愿景与 Pepe Coin 独特的品牌相一致，并将其定位为加密领域的领导者。